LV.A

1
Perynupyembie onopbl
2 OcHoBaHue us3 TexHonosninmMmepa, CTanbHOM BUHT
=
OCHOBA =
3 5 =
TexHononumep Ha ocHoee nonvammda (MA),  apMUpoBaHHbIN —
CTEKIOBOMOKHOM, YEPHbIM LIBET, MaTOBas OTAeNKa. Eg
a4 =
LUMUJIbKA =
BUHT 13 oumHKOBaHHOM CcTamv ¢ pe3bbort M PerynmpoBOYHEIM §§
5 LLIECTUFPaHHMKOM —
CTAHOAPTHbIE UCMOJTHEHUSA £ :Z-'

6 - LV.A: 6e3 NpOT1BOCKOMbB3ALLIErO AMCKa.
- LV.A-AS: C NpOTMBOCKOMB3ALWMM  AWCKOM W3 OyTaaueH-
HUTPUIBHOrO Kayuyka, TBépaocTe no Lopy A 70, nocTasnsaeTcs
7 YCTaHOBNEHHBIM Ha OCHOBAHUN.

|
\

OCOBEHHOCTH

8 CneuvanbHas  HakaTka Mo HWDKHEN  KDPOMKOM  OCHOBaHWSA
obecrneurBaeT MPeBOCXOAHYIO YCTOMUMBOCTL M 3axsaTr  pu
MCMOSb30BaHWM PEryIMpyemMort ornopbl 6e3 MpOoTUBOCKOSb3ALLIErO

9 [UCKa [axe Ha MOBEPXHOCTAX, KOTOPble He ABMSOTCA WaeansHo
NIOCKMMMN.

0 Ocobast  cucTeMa  MOHTaka  MPOTMBOCKOMb3ALLEro  [AMcka ELESA Original design
Ha OCHOBaHMM rapaHTupyeT naeansHoe Kpennexue,

npefoTepaLLaioLliee OTCOEAMHEHVE faxe B Clyyae BO3AeNCTBYS
BO BpeMs TPaHCMOPTUPOBKM WX B Cryuae MpUAMAaHUs K nony
(CM.MPOTMBOCKONBL3ALLIMI ANCK Ha CTP. 1223).

d

UHO®OPMALINA MO 3AKA3Y

Perynupyemble omnopsl MOCTaBslTCA B pa3obpaHHOM BuAe A5 aD

obneryeHna [OCTaBKM W xpaHerws. [deTann (OCHOBaHWE M BUHT) |
13 MOCTaBNAOTCA B OTAENBbHOW YMAKOBKE: MeHbLUWA  3aHMaeMbli — ‘\50_‘_75"

00bEM W NyuyLLIas 3aLLmMTa OT LiapanuH 1 rpasu. /S/\E R /\\

[na oTAenbHOro 3akasa 0CHOBaHWIN 1 BUHTOB CM..: Sil= ﬁ J’he
14 - TabnuLa BO3MOXHbIX KOMOVHALIMIA OCHOBAHWIA/BUHTOB Ha CTp. 1229 =

AKCECCYAPbBI MO OTAEJTbHOMY 3AKA3Y =
15 ["arika 13 oumHkoBaHHoOM cTanu (cMm. ravikn NT. Ha cTp. 1223). =

D

16

LV.A LV.A-AS
1 LI.IapHupHoe c-ranauK:t;Kau

Kopg Onucanue Kopg OnucaHue D d L L# I 1L h s coenv;-leuue warpyaka® 52 5o #

H

18 303121 LV.A-60-14-M8x43 307121 LV.A-60-14-AS-M8x43 60 M8 76 79 43 3324 14 14 14000 62 81

303125 LV.A-60-14-M8x68 307125 LV.A-60-14-AS-M8x68 60 M8 101 104 68 33 24 14 14 14000 74 93

303221 LV.A-60-14-M10x43 307221 LV.A-60-14-AS-M10x43 60 M10 76 79 43 33 24 14 14 14000 71 90
= 303225 LV.A-60-14-M10x68 307225 LV.A-60-14-AS-M10x68 60 M10 101 104 68 33 24 14 14 14000 83 102
© 303231 LV.A-60-14-M10x98 307231 LV.A-60-14-AS-M10x98 60 MI10 131 134 98 33 24 14 14 14000 97 116
g 303321 LV.A-60-14-M12x43 307321 LV.A-60-14-AS-M12x43 60 M12 76 79 43 33 24 14 14 14000 81 100
3 303325 LV.A-60-14-M12x68 307325 LV.A-60-14-AS-M12x68 60 M12 101 104 68 33 24 14 14 14000 98 117
g— 303331 LV.A-60-14-M12x98 307331 LV.A-60-14-AS-M12x98 60 M12 131 134 98 33 24 14 14 14000 119 138
= 303421 LV.A-60-14-M14X68 307421 LV.A-60-14-AS-M14X68 60 M14 101 104 68 33 24 14 14 14000 123 139
o 303431 LV.A-60-14-M14X98 307431 LV.A-60-14-AS-M14X98 60 M14 131 134 98 33 24 14 14 14000 144 160
e 303441 LV.A-60-14-M14X148 307441 LV.A-60-14-AS-M14X148 60 M14 181 184 148 33 24 14 14 14000 227 243
§_ 303521 LV.A-60-14-M16x68 307521 LV.A-60-14-AS-M16x68 60 M16 101 104 68 33 24 16 14 14000 142 161
C 303525 LV.A-60-14-M16x108 307525 LV.A-60-14-AS-M16x108 60 M16 141 144 108 33 24 16 14 14000 194 213
© 303541 LV.A-60-14-M16x148 307541 LV.A-60-14-AS-M16x148 60 M16 181 184 148 33 24 16 14 14000 246 265

303561 LV.A-60-14-M16x168 307561 LV.A-60-14-AS-M16x168 60 M16 201 204 168 33 24 16 14 14000 272 291

*[penenbHan cTaTMueckas Harpyska — 3To 3HaueHue, NPy NPEeBLILLIEHNM KOTOPOro NMPUMEHseMast K aeMeHTY Harpy3Kka MOXKeT NprBecTy
K MOBPEXAEHMIO N1AaCTUKOBOro MaTepuana npu onpeaeneHHsiX yCroBusax nprumeHeHmns. OueBnaHo, UTo KOIPMULNEHT, MPUHUMAIOLLIMI BO
BHMMaHVe 3HaUMMOCTb 1 YPOBEHb 6E30MACHOCTI KOHKPETHOr O BAa NPUMEHEHWIS], OMMKEH MPUMEHSITLCS K 9TOMY 3HaUEHMIO.

# TexHNYECKME XapaKTEPUCTUKM C YCTaHOBIEHHEIM MPOTUBOCKOMB3ALLIMM AMCKOM.

1192 4/2019 e_| *m“l[n’ Bce npasa Ha mogenn ELESAwn GAN:FER 3aLLMLLIEHDI.
G [PU KOMMPOBAHIIM HALLIMX UEPTEXEN BCEr/a YKasbBaiTe VX UCTOUHVIK.



LV.A Perynupyembie onopbl 2/3

LV.A LV.A-AS 2
LWapHupHoe Make.

Kopg Onucanue Kop Onucanue D d L L# | I h s coeguHenneTaTHecKas o, s o

] Harpﬁﬂ(a 3
303621 LV.A-60-24-M16x58 307621 LV.A-60-24-AS-M16x58 60 M16 101 104 58 43 24 24 24 18000 205 224
303625 LV.A-60-24-M16x98 307625 LV.A-60-24-AS-M16x98 60 M16 141 144 98 43 24 24 24 18000 256 275 a
303641 LV.A-60-24-M16x138 307641 LV.A-60-24-AS-M16x138 60 MI16 181 184 138 43 24 24 24 18000 306 325
303661 LV.A-60-24-M16x158 307661 LV.A-60-24-AS-M16x158 60 M16 201 204 158 43 24 24 24 18000 333 352
303725 LV.A-60-24-M20x98 307725 LV.A-60-24-AS-M20x98 60 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 326 345 P
303741 LV.A-60-24-M20x138 307741 LV.A-60-24-AS-M20x138 60 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 405 424
303761 LV.A-60-24-M20x158 307761 LV.A-60-24-AS-M20x158 60 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 444 463 6
303781 LV.A-60-24-M20x198 307781 LV.A-60-24-AS-M20x198 60 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 527 546
303825 LV.A-60-24-M24x98 307825 LV.A-60-24-AS-M24x98 60 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 424 443
303861 LV.A-60-24-M24x158 307861 LV.A-60-24-AS-M24x158 60 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 596 615 7
303881 LV.A-60-24-M24x198 307881 LV.A-60-24-AS-M24x198 60 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 714 733
304005 LV.A-70-14-M8x43 308005 LV.A-70-14-AS-M8x43 70 M8 71 74 43 28 19 14 14 14000 60 &80 8
304011 LV.A-70-14-M8x68 308011 LV.A-70-14-AS-M8x68 70 M8 96 99 68 28 19 14 14 14000 72 92
304021 LV.A-70-14-M10x43 308021 LV.A-70-14-AS-M10x43 70 M10 71 74 43 28 19 14 14 14000 69 89
304025 LV.A-70-14-M10x68 308025 LV.A-70-14-AS-M10x68 70 M10 96 99 68 28 19 14 14 14000 81 101 9
304031 LV.A-70-14-M10x98 308031 LV.A-70-14-AS-M10x98 70 MI0 126 129 98 28 19 14 14 14000 95 115
304061 LV.A-70-14-M12x43 308061 LV.A-70-14-AS-M12x43 70 M12 71 74 43 28 19 14 14 14000 79 99 10
304065 LV.A-70-14-M12x68 308065 LV.A-70-14-AS-M12x68 70 M12 96 99 68 28 19 14 14 14000 9 116
304071 LV.A-70-14-M12x98 308071 LV.A-70-14-AS-M12x98 70 M12 126 129 98 28 19 14 14 14000 117 137
304075 LV.A-70-14-M14X68 308075 LV.A-70-14-AS-M14X68 70 M14 96 99 68 28 19 14 14 14000 118 138
304081 LV.A-70-14-M14X98 308081 LV.A-70-14-AS-M14X98 70 Ml14 126 129 98 28 19 14 14 14000 139 159
304085 LV.A-70-14-M14X148 308085 LV.A-70-14-AS-M14X148 70 M14 176 179 148 28 19 14 14 14000 222 242
304101 LV.A-70-14-M16x68 308101 LV.A-70-14-AS-M16x68 70 M16 96 99 68 28 19 16 14 14000 140 160
304105 LV.A-70-14-M16x108 308105 LV.A-70-14-AS-M16x108 70 M16 136 139 108 28 19 16 14 14000 192 212
304111 LV.A-70-14-M16x148 308111  LV.A-70-14-AS-M16x148 70 M16 176 179 148 28 19 16 14 14000 244 264 13
304115 LV.A-70-14-M16x168 308115 LV.A-70-14-AS-M16x168 70 M16 196 199 168 28 19 16 14 14000 270 290
304121  LV.A-80-14-M8x43 308121  LV.A-80-14-AS-M8x43 80 M8 76 79 43 3324 14 14 16000 83 109 Ly
304125 LV.A-80-14-M8x68 308125 LV.A-80-14-AS-M8x68 80 M8 101 104 68 33 24 14 14 16000 95 121
304221 LV.A-80-14-M10x43 308221 LV.A-80-14-AS-M10x43 80 MIO 76 79 43 33 24 14 14 16000 92 118
304225 LV.A-80-14-M10x68 308225 LV.A-80-14-AS-M10x68 80 MI10 101 104 68 33 24 14 14 16000 104 130 15
304231 LV.A-80-14-M10x98 308231 LV.A-80-14-AS-M10x98 80 MI10 131 134 98 33 24 14 14 16000 118 144
304321 LV.A-80-14-M12x43 308321 LV.A-80-14-AS-M12x43 80 M12 76 79 43 33 24 14 14 16000 102 128 =
304325 LV.A-80-14-M12x68 308325 LV.A-80-14-AS-M12x68 80 MI12 101 104 68 33 24 14 14 16000 119 145
304331 LV.A-80-14-M12x98 308331 LV.A-80-14-AS-M12x98 80 MI12 131 134 98 33 24 14 14 16000 140 166
304421 LV.A-80-14-M14X68 308421 LV.A-80-14-AS-M14X68 80 M4 101 104 68 33 24 14 14 16000 141 167 17
304431 LV.A-80-14-M14X98 308431 LV.A-80-14-AS-M14X98 80 M14 131 134 98 33 24 14 14 16000 162 188
304441 LV.A-80-14-M14X148 308441 LV.A-80-14-AS-M14X148 80 M14 181 184 148 33 24 14 14 16000 245 271
304521 LV.A-80-14-M16x68 308521 LV.A-80-14-AS-M16x68 80 M16 101 104 68 33 24 16 14 16000 163 189 18
304525 LV.A-80-14-M16x108 308525 LV.A-80-14-AS-M16x108 80 M16 141 144 108 33 24 16 14 16000 215 241
304541 LV.A-80-14-M16x148 308541 LV.A-80-14-AS-M16x148 80 M16 181 184 148 33 24 16 14 16000 267 293
304561 LV.A-80-14-M16x168 308561 LV.A-80-14-AS-M16x168 80 M16 201 204 168 33 24 16 14 16000 293 319 =
304621 LV.A-80-24-M16x58 308621 LV.A-80-24-AS-M16x58 80 M16 101 104 58 43 24 24 24 18000 225 251 ©
304625 LV.A-80-24-M16x98 308625 LV.A-80-24-AS-M16x98 80 MI16 141 144 98 43 24 24 24 18000 276 302 g
304641 LV.A-80-24-M16x138 308641 LV.A-80-24-AS-M16x138 80 M16 181 184 138 43 24 24 24 18000 326 352 g
304661 LV.A-80-24-M16x158 308661 LV.A-80-24-AS-M16x158 80 M16 201 204 158 43 24 24 24 18000 353 379 g—
304725 LV.A-80-24-M20x98 308725 LV.A-80-24-AS-M20x98 80 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 346 372 5
304741 LV.A-80-24-M20x138 308741 LV.A-80-24-AS-M20x138 80 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 425 451 o
304761 LV.A-80-24-M20x158 308761 LV.A-80-24-AS-M20x158 80 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 464 490 o
304781 LV.A-80-24-M20x198 308781 LV.A-80-24-AS-M20x198 80 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 547 573 (Jcbj_
304825 LV.A-80-24-M24x98 308825 LV.A-80-24-AS-M24x98 80 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 444 470 C
304861 LV.A-80-24-M24x158 308861 LV.A-80-24-AS-M24x158 80 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 616 642 ©
304881 LV.A-80-24-M24x198 308881 LV.A-80-24-AS-M24x198 80 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 734 760

*[penenbHan cTaTueckas Harpy3ka — 3To 3HaueHue, Npy NPEBLILLEHNM KOTOPOrO NPUMEHsAeMas K aneMeHTY Harpy3Kka MOXXeT NpUBecTU
K NOBPEXKEHWIO MNacTUKOBOrO MaTepurana npu onpeneneHHbIX yernoBusax nprmeHeHus. OuesmaHo, Uto KoathULMEHT, MPUHMAIOLLIMIA BO
BHMMaHVe 3HaUMMOCTb 1 YPOBEHb 6E30NACHOCTM KOHKPETHOIO B NPUMEHEHNIS, [IOMMKEH NPUMEHSATLCS K 9TOMY 3HaUEHMIO.

# TexHnueckme XapakKTePUCTVKN C YCTAHOBJTEHHBIM MPOTUBOCKOSTL3ALLIIM ONCKOM.

Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHbl. e_\ “mmlfﬁ 472019
IPpU KOMMPOBAHIW HALLIVX UePTEXKEN BCEr/ja YKasbiBaiTe 1X UCTOUHIK. L@ 1193



LV.A Perynupyemble onopbl 3/3

2
d
3
.
4 _ 5[, 750
SELYL NN
- Sl v <
i —
5
6 = =
5 D
. LA LV.A-AS
ll.lapHMpHoe CTa1h"VIa"IK:C.Kaﬂ
d Kopg OnucaHue Kopg OnucaHue D d L L# | 11 h s coenu;euue warpyaKa* 50 60 #
305451 LV.A-100-14-M8x43 309451 LV.A-100-14-AS-M8x43 100 M8 76 79 43 33 24 14 14 18000 91 146
10 305453 LV.A-100-14-M8x68 309453 LV.A-100-14-AS-M8x68 100 M8 101 104 68 33 24 14 14 18000 103 158
305461 LV.A-100-14-M10x43 309461 LV.A-100-14-AS-M10x43 100 M10 76 79 43 33 24 14 14 18000 100 155
305463 LV.A-100-14-M10x68 309463 LV.A-100-14-AS-M10x68 100 MI10 101 104 68 33 24 14 14 18000 112 167
305465 LV.A-100-14-M10x98 309465 LV.A-100-14-AS-M10x98 100 M10 131 134 98 33 24 14 14 18000 126 181
305471 LV.A-100-14-M12x43 309471 LV.A-100-14-AS-M12x43 100 M12 76 79 43 33 24 14 14 18000 110 165
305473 LV.A-100-14-M12x68 309473 LV.A-100-14-AS-M12x68 100 M12 101 104 68 33 24 14 14 18000 127 182
305475 LV.A-100-14-M12x98 309475 LV.A-100-14-AS-M12x98 100 M12 131 134 98 33 24 14 14 18000 148 203
305477 LV.A-100-14-M14X68 309477 LV.A-100-14-AS-M14X68 100 M14 101 104 68 33 24 14 14 18000 149 204
13 305479 LV.A-100-14-M14X98 309479 LV.A-100-14-AS-M14X98 100 M14 131 134 98 33 24 14 14 18000 170 225
305480 LV.A-100-14-M14X148 309480 LV.A-100-14-AS-M14X148 100 M14 181 184 148 33 24 14 14 18000 253 308
14 305481 LV.A-100-14-M1ex68 309481 LV.A-100-14-AS-M16x68 100 M16 101 104 68 33 24 16 14 18000 171 226
305483 LV.A-100-14-M16x108 309483 LV.A-100-14-AS-M16x108 100 M16 141 144 108 33 24 16 14 18000 223 278
305485 LV.A-100-14-M16x148 309485 LV.A-100-14-AS-M16x148 100 M16 181 184 148 33 24 16 14 18000 275 330
15 305487 LV.A-100-14-M16x168 309487 LV.A-100-14-AS-M16x168 100 M16 201 204 168 33 24 16 14 18000 301 356
305521 LV.A-100-24-M16x58 309521 LV.A-100-24-AS-M16x58 100 M16 101 104 58 43 24 24 24 25000 251 305
- 305525 LV.A-100-24-M16x98 309525 LV.A-100-24-AS-M16x98 100 M16 141 144 98 43 24 24 24 25000 302 356
305541 LV.A-100-24-M16x138 309541 LV.A-100-24-AS-M16x138 100 M16 181 184 138 43 24 24 24 25000 352 406
305561 LV.A-100-24-M16x158 309561 LV.A-100-24-AS-M16x158 100 M16 201 204 158 43 24 24 24 25000 379 433
17 305625 LV.A-100-24-M20x98 309625 LV.A-100-24-AS-M20x98 100 M20 141 144 98 43 24 24 24 25000 372 426
305641 LV.A-100-24-M20x138 309641 LV.A-100-24-AS-M20x138 100 M20 181 184 138 43 24 24 24 25000 451 505
305661 LV.A-100-24-M20x158 309661 LV.A-100-24-AS-M20x158 100 M20 201 204 158 43 24 24 24 25000 490 544
18 305681 LV.A-100-24-M20x198 309681 LV.A-100-24-AS-M20x198 100 M20 241 244 198 43 24 24 24 25000 573 627
305725 LV.A-100-24-M24x98 309725 LV.A-100-24-AS-M24x98 100 M24 141 144 98 43 24 24 24 25000 470 524
305761 LV.A-100-24-M24x158 309761 LV.A-100-24-AS-M24x158 100 M24 201 204 158 43 24 24 24 25000 642 696
= 305781 LV.A-100-24-M24x198 309781 LV.A-100-24-AS-M24x198 100 M24 241 244 198 43 24 24 24 25000 760 814
) 306521 LV.A-125-24-M16x58 310221 LV.A-125-24-AS-M16x58 125 M16 125 128 58 67 46 24 24 28000 386 512
g 306525 LV.A-125-24-M16x98 310225 LV.A-125-24-AS-M16x98 125 M16 165 168 98 67 46 24 24 28000 437 563
< 306541 LV.A-125-24-M16x138 310241 LV.A-125-24-AS-M16x138 125 M16 205208 138 67 46 24 24 28000 487 613
g— 306561 LV.A-125-24-M16x158 310261 LV.A-125-24-AS-M16x158 125 M16 225 228 158 67 46 24 24 28000 514 640
5 306625 LV.A-125-24-M20x98 310325 LV.A-125-24-AS-M20x98 125 M20 165 168 98 67 46 24 24 28000 507 633
o) 306641 LV.A-125-24-M20x138 310341 LV.A-125-24-AS-M20x138 125 M20 205 208 138 67 46 24 24 28000 586 712
% 306661 LV.A-125-24-M20x158 310361 LV.A-125-24-AS-M20x158 125 M20 225 228 158 67 46 24 24 28000 625 751
8- 306681 LV.A-125-24-M20x198 310381 LV.A-125-24-AS-M20x198 125 M20 265 268 198 67 46 24 24 28000 708 834
C 306725 LV.A-125-24-M24x98 310425 LV.A-125-24-AS-M24x98 125 M24 165 168 98 67 46 24 24 28000 605 731
© 306761 LV.A-125-24-M24x158 310461 LV.A-125-24-AS-M24x158 125 M24 225 228 158 67 46 24 24 28000 777 903
306781 LV.A-125-24-M24x198 310481 LV.A-125-24-AS-M24x198 125 M24 265 268 198 67 46 24 24 28000 895 1021

* [pefenbHan cTaTnyeckas Harpyska — 3To 3HaueHVe, NPy NPeBLILLIEHM KOTOPOro MPYIMEHSIEMas K SNEMEHTY Harpy3ka MOXeT NpUBECTH
K MOBPEXAEHMIO NIACTMKOBOro MaTeprana npu onpeaeneHHbIX ycrnosuax npuMmerHeHus. OUeBnaHo, UTo ko3t LMEHT, MPUHVIMALOLLIMIA BO
BHVMaHVe 3HaUMMOCTb 1 YPOBEHb He30MacHOCTM KOHKPETHOMO BiAa MPUMEHEH NS, [OSHKEH MPUMEHSATECS K 3TOMY 3HaUeHMIO.

# TexHnueckue XapakTepPUCTUNKKN C YCTAHOBNEHHBLIM MPOTUBOCKONL3ALLIMM ONCKOM.

1194 4/2019 e_| *m“l[n’ Bce npasa Ha mogenn ELESAwn GAN:FER 3aLLMLLIEHDI.
G [PU KOMMPOBAHIIM HALLIMX UEPTEXEN BCEr/a YKasbBaiTe VX UCTOUHVIK.



